

打造15分钟体育生活圈

浦东272所中小学向居民开放

本报讯 (首席记者 王蔚)走出家门,最多步行30分钟就能免费使用学校的体育设施。记者昨天从浦东新区教育(体育)局获悉,这样一种健康、便捷的生活方式,已惠及每个居住在浦东的市民。目前,全区共有272所中小学的体育设施向社区居民开放,其中公办学校占比97.4%。

近年来,新区政府先后4次发

文,着力打造“浦东15分钟体育生活圈”,并不断细化优化管理办法,促使学校体育设施开放工作规范有序。在各方努力下,全区在2014年至2016年连续3年被评为“上海市学校体育设施开放优秀区”。新区教育(体育)局相关负责人说,目前浦东中小学共有336所,其中公办中小学和职业学校共272所,民办学校64所。目前,全区学校体育设

施资源向社区开放的中小学共272所,其中公办学校265所,另外未开放的7所学校,或因是新开办学校,或因正处于校舍维修阶段,待条件成熟后都将全部开放。此外,还有7所民办学校也主动将体育资源向社区开放。

学校的大门敞开了,但另一个难题又摆在了学校面前。比如,有居民在校内运动时意外受伤了,怎么

办?居民在运动时出现乱丢垃圾等不文明行为,怎么办?居民随意出入教学楼,破坏教学设施,怎么办?“办法总比困难多。”如今,在多个街道社区里,这些难题已迎刃而解。经过协商,学校向居民明示了开放时间、开放范围,制定了突发事件应急预案、体育场地对外开放和入校锻炼须知等相关的制度。而在社区里,一支支志愿者服务队也已集结完毕,

他们在规定的开放体育锻炼时段,全部深入校园配合安保人员执勤巡逻,劝阻居民不文明行为,并将巡查情况及时反馈给各居委会。

据悉,新区已着手修订《浦东新区推进学校体育设施向社区开放工作的实施意见》,将规定学校开放的范围和内容,对学校的开放时间做出统一规范,并明确室外场地免费开放,部分室内场地适当收费。

申城首个公证摇号楼盘上午开盘

项目位于安亭新镇,525户摇号选购467套房子

本报讯 (记者 杨玉红)今日上午9时,位于安亭新镇的安勇嘉苑项目在嘉定上海汽车会展中心开盘销售,采用公证摇号方式确定购房顺序,共推出467套房源,525户参加摇号。这也是上海第一个采取公证摇号购房的楼盘。此次摇号由上海市东方公证处现场监督公证,确定意向认购客户选购房屋的顺序,按序购房。

今天上午8时不到,大多数意向认购客户已聚集到摇号现场。入口处设有两块红色的公示牌,一块展板张贴五证一照,一块展板公示安亭新镇开盘认购细则,分别公示《销售公告》《摇号排序规则公告》《准售房源公告》《意向认购客户(积累客户)名单公告》等与意向购房客户切身利益息息相关的公告。

在摇号现场,除两名公证员外,主办方随机邀请了3名意向认购者在公证区域进行全程监督。上午9时整,主持人宣布公证摇号开始,并宣读购房提示;9时25分,工作人员放入所有认购者名单光盘;9时28分,工作人员按下选房开始键,摇号约持续了五分钟。摇号结束后,摇号排序结果显示在现场电子大屏幕。公证员当场从摇号系统中导出排序结果并监督开发商现场张贴公告,摇号结果也会在公证处微信服务号、市公证协会官网上



公证摇号结果公布

本报记者 周馨摄

公示。开发商将于明日、后日按摇号排序结果,依序选房。

“公证人员在正前方摇号,我们在休息区域观看。这样购房公平公正,也减轻了购房者负担。”看到第111号摇号结果,认购者王女士一脸轻松,她笑道,一直想买一套75平方米的新房给父母养老。今年元月,她曾经去某楼盘排队购房,排队等了一个多小时,也没买到心仪房源,非常懊恼。今天早晨,她在摇

号现场等了半个小时,便得知认购结果,非常轻松。

2017年7月,上海市住建委、上海市司法局联合出台《关于贯彻商品住房项目销售采取公证摇号排序有关问题的实施意见》,明确暂在上海加强房地产市场调控期间,商品住房项目开盘销售的(包括商品住房预售和现房),应采取公证摇号排序,按序购房。该项目开发商在取得预售许可证后,即

向上海东方公证处申请公证摇号,并在东方公证处的监督下,完成了各项准备工作。市住建委、司法、房管部门强调,商品住房摇号排序,按序选房,是为了规范商品房销售行为,一旦发现房地产开发企业存在弄虚作假等违规行为,一经查实,一律暂停网签,降低直至取消房地产开发企业资质,并列入全市信用管理“黑名单”,构成犯罪的,移交司法机关处理。

爱心暑托班 本周结业

本报讯 (记者 陆梓华)陪伴申城广大小学生度过两个月暑假生活的小学生爱心暑托班于本周结业。据统计,今年全市暑托班办班点由去年的413个增加到432个,两期共招生近5万人次,实现对全市街道、乡镇的全覆盖。

与往年相比,今年的暑托班延长了办班时间,每一期由3周延长为4周,两期暑托班基本覆盖整个暑期;办班主体除了街道、乡镇,还邀请了部分企事业单位参加;增加了家长互动,对部分有条件的办班点进行直播,并且公布了各办班点的课程、菜单。

长三角铁路迎暑期返程高峰

本报讯 (记者 金志刚)随着暑假临近结束,学生客流开始启动,位于长三角的上海铁路局本周末将迎来暑期返程客流高峰,预计8月25、26、27日三天,上海铁路局累计发送旅客约650万人,日均超过200万人;计划加开京沪、宁安、甬温等沿线地区的高铁列车361列,重联动车组328列。

针对返程客流高峰,铁路部门在上海站、上海南站和上海虹桥站分别设立了“心尚”雷锋服务站,提供老幼病残孕等重点旅客优先购票、专区候车、优先检票乘车、免费租借轮椅、担架等服务。

本报讯 (记者 郭剑烽)第五届城市垃圾热点论坛昨天在上海举办,500多位与会者共话“系统思维下的城市垃圾技术革命”。

本次论坛围绕垃圾焚烧、填埋、分类及环卫一体化等城市垃圾细分领域话题,从政策方向、市场趋势、运营管理、技术升级四大维度,探索城市垃圾稳定运营与技术升级之道。

第五届城市垃圾热点论坛在沪举办

专家建议完善垃圾焚烧相关技术标准

清华大学环境学院教授、固体废物处理与环境安全教育部重点实验室副主任刘建国指出,目前,无论是焚烧、填埋或生物处理技术路线

都面临一些问题,以焚烧发电为例,老百姓对垃圾焚烧发电仍有抵触情绪,项目落地非常难,富集重金属和二噁英类污染物的焚烧飞灰安全处

理率低,技术路线不明确;中国独有的垃圾焚烧厂渗滤液处理有问题;高含水率垃圾能量回收效率低。

上海市政工程设计研究总院

(集团)有限公司第五设计院总工程师王艳明也表示,虽然垃圾焚烧发电取得长足发展,但飞灰处理远不如人意,对此,他建议要完善《生活垃圾焚烧飞灰固化稳定化处理技术标准》等规定,合理补充BOD、COD、CL-1等含量限值。此外,要完善优化飞灰固化稳定化处理工艺,严禁采用垃圾渗滤液、浓缩液加混。

中国福利彩票

“七乐彩”全国开奖公告第2017099期

一、本期销售额为7376598元

二、中奖号码:

基本号码 特别号码

19 30 26 21 13 23 05 24

三、中奖结果:

奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	1	1924382元
二等奖	5	54982元
三等奖	175	3141元
四等奖	422	200元

中国福利彩票发行管理中心

“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告

开奖日期 2017年8月25日

◆天天彩(选3)

销售期号 第2017230期

中奖号码 5 9 8

中奖情况

类型	中奖注数	每注金额
直选	0	10000元
组选4	0	2500元

◆天天彩(选4)

销售期号 第2017230期

中奖号码 5 1 6 2

中奖情况

类型	中奖注数	每注金额
直选	0	10000元
组选4	0	2500元

体彩公告

排列3第17230期

中奖号码:6 7 4

类型	中奖注数	每注金额
直选	12834注	1040元
组选六	14316注	173元

排列5第17230期

中奖号码:6 7 4 3 2

类型	中奖注数	每注金额
直选	72注	100000元

七星彩第17099期

中奖号码:0 5 1 3 7 2 5

类型	中奖注数	每注金额
一等奖	0注	0元
二等奖	13注	27532元
三等奖	187注	1800元
四等奖	2728注	300元
五等奖	32195注	20元

上海市体育彩票管理中心